

内秦淮河东段正在进行景观改造提升 将来从逸仙桥乘船游秦淮 体验“南唐夜宴”



“南唐夜宴”效果图 施工方供图

4月11日,现代快报记者从秦淮区获悉,目前内秦淮河东段(从逸仙桥至东水关)水质整治已经完成,正在开展河岸景观环境提升工程,其中“南唐夜宴”的场景将在玄津桥西侧再现。整治完成后,游客从逸仙桥就可以上游船,体验小桥流水的美丽景色,感受繁荣无比的南唐盛景。

通讯员 祝鲲鹏 现代快报/ZAKER南京记者 赵冉

打造贯通沿河慢行系统

4月11日下午,现代快报记者在逸仙桥至复成桥秦淮河两岸看到,工人正在步道上切割铺装石块,景观改造提升工程正在加紧亲水观光的施工。

据了解,内秦淮河东段起自逸仙桥,西至东水关,全长2.3公里,连接夫子庙段,这一段是内秦淮河的重要组成部分。为使母亲河恢复昔日的靓丽容颜,秦淮区从去年起对秦淮河东段进行水环境综合整治,已于去年底前完成了水体整治,水质告别了黑臭。

记者看到,内秦淮河东段河岸两侧植物以雪松、法桐、草皮为主,南京壹城市政基础设施建设有限公司总经理庞军介绍,“我们目前正在做的就是打造贯通沿河慢行系统,增加街头绿地,进行驳岸修复及二级平台绿化整治,把河两岸营造成为居民的滨水休闲空间,预计今年6月左右就能完工。”整个内秦淮河东段景观改造提升工程有望年底完工。

再现南唐盛景

目前,从内秦淮河东段河施工现场围挡上的工程示意图看,

未来河道两岸不仅有亲水步道,还将在沿河景观打造中重点融入南唐绘画、诗词、雕塑等艺术。

最早,内秦淮河东段是五代十国时的南唐先主李昇在作为杨吴权臣时所挖掘的“杨吴城壕”,也就是护城河。因此在沿河景观打造上,锁定南唐文化为主题,选取玄津桥、复成桥、大中桥周围的多个地段,以历史时间为轴,依次反映南唐的兴起、繁荣与衰落。

《韩熙载夜宴图》是最为今人熟知的南唐绘画作品,现场施工负责人沈军介绍说,“南唐夜宴”的场景将“搬到玄津桥西侧,在保留原有健身用地和景观亭的基础上,建设水榭码头、夜宴景墙、亲水平台、休闲坐凳、景观雕塑等。其中“夜宴景墙”着重表现《韩熙载夜宴图》描绘的乐舞场景。

整治后逸仙桥可通游船

内秦淮河东段向南连接十里秦淮,目前东水关至西水关已经可以通行游船,秦淮区有计划让逸仙桥至东水关这一段也可以通行游船。未来,游客从逸仙桥就可以上船,体验小桥流水的美丽景色。游船线路将串起逸仙桥、复成桥、东水关、夫子庙、中华门等景点。

发布

拖欠工资? 小心企业上“黑名单”

快报讯(记者 鹿伟)拖欠农民工工资,小心上“黑名单”。4月11日,南京市政府出台了《关于全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》(简称“意见”)。其中明确,实施拖欠工资企业“黑名单”制度,使失信企业和相对人“一处违法,处处受限”。

意见提出,完善工程建设领域农民工实名制管理。坚持施工企业(包括施工总承包企业和分包企业,下同)与农民工先签订劳动合同后进场施工,先办理实名制管理登记手续后开工建设。以市民卡为载体,完善农民工实名制管理系统,实现农民工有关信息动态管理。施工企业应当按月向职工提供

工资清单,并将经农民工本人签字确认的工资支付书面记录保存两年以上备查。农民工可凭市民卡查询本人工作记录、工资发放、参加保险等情况。

对于农民工讨薪难等问题,意见提出,要建立健全农民工工资(劳务费)专用账户。讨薪最怕老板跑路,为了治理老赖企业,意见要求,实施拖欠工资企业“黑名单”制度,定期予以公布,并在政府资金支持、政府采购、招投标、生产许可、履约担保、资质审核、融资贷款、市场准入、评优评先等方面依法依规予以限制,使失信企业和相对人“一处违法,处处受限”,直至各方联合惩戒。

出行

周日“春牛首”马拉松 6条公交线路调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)4月11日,现代快报记者从南京市客管处获悉,因4月16日(周日)江宁区将举行“春牛首”国际马拉松比赛,根据赛事期间公安交管部门交通组织方案,东山公交部分公交线路在赛事期间临时调整,当日交通管制结束后即恢复原线路行驶。

公交866路采取长短期方式运行。长期线路自河定桥西起至宏运大道梅香路,经宏运大道、将军大道、S337至陆郎往返行驶。短期线路自河定桥西起至牛首大道葛桥往返行驶。公交870路、874路赛事期间正常发车,遇到戒严将在戒严路段等待放行。赛事期间878路、978路、979路临时停运。

此外,因弘阳大道由南往北方向半幅路面施工(凤舞路路口至绕城路路口),4月17日(周一)首班车起,公交D9路、136路实施临时调整。D9路板桥新城开往莫愁湖公园西门方向,自龙飞路起,临时调整经凤舞路至宁芜公路回原线运行。原运行路段的红太阳装饰城暂不停靠。

136路润泰市场开往中华门地铁站方向,自龙飞路起,临时调整经凤舞路至宁芜公路回原线运行。原红太阳装饰城、刘村等站点暂不停靠。

国际山地半马 23日浦口老山开跑

快报讯(记者 刘伟娟)4月11日,现代快报记者从南京老山景区管理办公室获悉,2017中国南京“有氧老山”国际山地半程马拉松赛将于4月23日开跑。届时,近5000名跑者在老山脚下一边跑步,一边呼吸着老山的新鲜空气。

现代快报记者了解到,此次赛事为中国田径运动协会注册赛事,旨在更好地将老山景区天然氧吧的自然资源与有氧运动深度融合,实现有氧运动体验、旅游一体化。赛事分21公里精英跑、10公里体验跑、5公里公益跑和5公里库珀有氧老山中心“执杖走”等项目。赛事起终点都在七佛寺停车场。

340省道南京段 改扩建招标

快报讯(记者 李娜)4月11日,现代快报记者从江苏省交通运输厅网站获悉,340省道南京段改扩建工程(宁句界—长乐段)路基、路面底基层施工开始招标。该项目计划施工时间为2017年6月1日,拟完工时间为2018年8月31日,工期15个月。完工后,苏南到马鞍山再多一条一级公路。

招标内容显示,340省道南京段改扩建工程起点接句容市拟改线的终点,经溧水区东屏、溧水经济开发区、禄口机场、江宁区禄口街办和横溪街办,终点接马鞍山市已建S349马濮线,路线全长42.983km。

此次招标的路段,仅为其中的一部分,东起宁句界,向西与丽山线、乌东路立交,终点与溧水北互通连接线对接,路线全长4.789km,均为新建。线路主要经过溧水区东屏镇。计划工期为2017年6月1日至2018年8月31日,共计15个月。

出游

“花中西施”杜鹃迎来盛花期 周末去国防园看漫山杜鹃

快报讯(通讯员 张莉 记者 徐红艳)告别了连续多日的阴雨,“花中西施”杜鹃也迎来盛花期。4月11日,现代快报记者从南京最大杜鹃花专类园国防园了解到,映山红、满山红、宝玉等杜鹃早花品种已经盛开。很快,中晚花品种将陆续盛开。预计本周末起,将迎来最佳观赏期。值得一提的是,南京国防园今年还引进了10个新品种,其中最为特殊的是“刺毛杜鹃王”,该品种高度达4米,更是在南京展出。

在国防园导弹广场、城墙沿线杜鹃花专类园、山林西侧的杜鹃坡,映山红、宝玉、白毛鹃等早花品种开得正好。据园方工作人员介绍,今年恰逢中国人民解放军建军90周年,为了迎接这一纪念性的日子,国防园将本届杜鹃花展主题定为“英雄花开迎建军”。

现代快报记者了解到,南京国防园的杜鹃花专类园目

前是我市品种最多的杜鹃花观赏园,杜鹃花品种达31种,数量达十余万株。此次花展时间从4月11日持续至5月14日,为期一个多月。值得一提的是,为了延长观赏花期,今年景区又引进了10个新品种,包括国旗红、鸳鸯锦、天章、紫孔雀等。其中最为特殊的是“刺毛杜鹃王”,是首次在南京展出,该品种高度达4米左右,花色为白色,将在4月中下旬盛开。

漫山的杜鹃花什么时候才能欣赏到?国防园园容部副部长陈丹介绍,随着气温的逐步升高,4月中下旬漫山遍野的杜鹃将进入盛花期,届时,城墙沿线杜鹃花精品园、山林西侧的杜鹃坡等地都将被红、白、粉、紫的杜鹃所覆盖。

除了赏杜鹃,花展期间,公园还推出围绕国防军事体验为主的游园活动,具体可关注“南京国防园”微信了解。

这些地方是最佳观赏点:

- 1.公园大门口至主干道两侧,以山坡杜鹃和缸载大型杜鹃为主;
- 2.导弹广场周边,以毛鹃、映山红、羊蹄躄、国旗红等品种为主;
- 3.城墙沿线杜鹃花精品园,以新品种天章、珊瑚21号、红阳、宝玉、盛春、火烈鸟、紫蝴蝶、大白杜鹃等品种为主;
- 4.山林西侧的杜鹃坡“艳醉亭”,主要品种为紫蝴蝶;
- 5.应急避难中心广场,以刺毛杜鹃、红阳、宝玉等品种为主。



国防园的杜鹃花开了,快出门踏青吧 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

教育

溧水3年增21名学科教学带头人

快报讯(通讯员 杨长喜 王璐 记者 项凤华)4月11日,现代快报记者从溧水区了解到,近年来,溧水区通过内部挖潜,在区内培养了一批优秀骨干教师,提升了教师队伍质量,从2013年至2016年,三年时间便增加了21名南京市学科教学带头人。下一步,溧水区将结合区高素质人口引进工程与南京名校入驻溧水的契机,加大对区内教师队伍的培养,引进外地骨干教师,让更多优秀教师会聚溧水。

记者从溧水区教育局了解到,针对新建的金陵中学溧水分校和南京市游府西街小学溧水分校对师资的需求,溧水区于2016年底开展新教师引进计划,目前已成功招录新

教师58名,为两所新学校储备了充足的师资力量,保证了新学校的顺利开展。接下来,溧水区还将在全国范围内招聘20名骨干教师。目前初步方案已经制定,招聘工作正在有序进行。

除了引进优秀人才,溧水区也十分重视当地教师的培养与提升。除了每年省市安排的全员培训项目和教师进修学校的专门培训,溧水还实行城乡学校教师和校长交流制度,采取学校之间的教师和校长流动。此外,溧水教育局还出台了学历提升奖励政策,鼓励教师提升自己的学历,不断丰富自我,提高教学质量。据悉,目前,溧水区共有5位省特级教师,49位市学科教学带头人。